

ЛИСТОВКА ЗА УПОТРЕБА

ГРАНУЛИН® маз

GRANULIN ointment

За кучета и котки

ИМЕ И ПОСТОЯНЕН АДРЕС НА ПРИТЕЖАТЕЛЯ НА ЛИЦЕНЗА ЗА УПОТРЕБА И НА ПРОИЗВОДИТЕЛЯ, АКО ТЕ СА РАЗЛИЧНИ

Притежател на лиценза за употреба и производител: ВЕТПРОМ АД, България, гр.Радомир, ул. Отец Паисий №26

НАИМЕНОВАНИЕ НА ВЕТЕРИНАРНОМЕДИЦИНСКИЯ ПРОДУКТ

ГРАНУЛИН® маз / GRANULIN ointment

СЪДЪРЖАНИЕ НА АКТИВНАТА(ИТЕ) СУБСТАНЦИЯ(ИИ) И ПОМОЩНИТЕ ВЕЩЕСТВА

В 50 g лекарствен продукт се съдържат като активни вещества 0.5 g Ethacridine Lactate, 0.5 g Acriflavinium Monochloride, 0.5 g Methylthioninium Chloride, 0.5 g Salicylic Acid и като помощни вещества Wool Fat, White Soft Paraffin, Polysorbate 80 и Purified Water.

ТЕРАПЕВТИЧНИ ПОКАЗАНИЯ

При пресни инфектирани рани, ексориации, ожулвания, язви, фистули, екземи, дерматити. Оказва отличен профилактичен ефект при операционни рани.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Да не се използва при свръхчувствителност към активната субстанция или някое от помощните вещества! При прилагане в областта на главата да се внимава мазта да не попадне в очите!

НЕЖЕЛАНИ СТРАНИЧНИ РЕАКЦИИ

Локално върху лигавиците трипафлавинът действа слабо дразнещо Възможна е появата на преходна хиперемия и зеленикаво оцветяване на кожата на мястото на третиране. Може да причини фотосенсибилизация.

ВИДОВЕ ЖИВОТНИ, ЗА КОИТО Е ПРЕДНАЗНАЧЕН ВМП

Кучета и котки.

ДОЗИРОВКА ЗА ВСЕКИ ВИД ЖИВОТНО, МЕТОД И НАЧИН НА ПРИЛАГАНЕ

Само за външно приложение!

След предварителна хирургическа обработка, засегнатият участък се намазва с тънък, но добре покриващ пласт.

Лекуването се повтаря ежедневно или през ден до пълно оздравяване.

СЪВЕТ ЗА ПРАВИЛНО ПРИЛОЖЕНИЕ

Този ветеринарномедицински продукт е предназначен само за външно приложение върху кожата. Да не се прилага по орален, парентерален или конюнктивален път.

КАРЕНТЕН СРОК

Не се изисква.

СПЕЦИАЛНИ УСЛОВИЯ ЗА СЪХРАНЕНИЕ НА ПРОДУКТА

Не се изискват. Съхранява се при температура под 25°C, на сухо и защитено от светлина място.

Да се съхранява на недостъпни за деца места!

Да не се използва след изтичане срока на годност, посочен върху тубата!

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ(Я)

Да се избягва директен контакт с кожата, очите и устата. След употреба ръцете се измиват старателно с вода и сапун.

СПЕЦИАЛНИ МЕРКИ ЗА УНИЩОЖАВАНЕ НА НЕИЗПОЛЗВАН ПРОДУКТ ИЛИ ОСТАТЪЦИ ОТ НЕГО, АКО ИМА ТАКИВА

Всеки неизползван ветеринарномедицински продукт или остатъци от него, трябва да бъдат унищожени, в съответствие с изискванията на местното законодателство.

ДАТАТА НА ПОСЛЕДНАТА РЕДАКЦИЯ НА ЛИСТОВКАТА ЗА УПОТРЕБА

Юни 2011 г.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Всеки ветеринарномедицински продукт се предлага в алуминиеви туби по 50g за фармацевтични цели, отговарящи на фирмен стандарт.

За всяка информация относно този ветеринарномедицински продукт, моля свържете се с териториалния представител на притежателя на лиценза за употреба.

ВЕТПРОМ АД,

2400 гр. Радомир, България, ул. "Отец Паисий" № 26

Тел.: 0777/8-24-93, 8-00-19

Факс: 0777/8-23-91

E-mail: vetprom@abv.bg